

Андропов — Urbanculture

IRL Люди
История
Политика
Война



Члены Политбюро, проголосовавшие за товарища Андропова, могут опустить руки и отойти от стенки.

— Онегдот

Генсек **Юрий Владимирович Андропов** (англ. And drop off - «Ну и... отбросил коньки»; 1914 — 1984) — нордический **ЕРЖ**, сферический **анонимус** в молодости (До сих пор неизвестно вообще ничего про детство), **КГБшник** со стажем 15 лет, ГГ пары десяток онегдотов, целый ГС КПСС, пейзаель стихов и текстов, **фигурант переписок с одной лолей**, неофициальный автор той самой **перестройки**, **бабник (На счету 2 законных брака)** и прочее, прочее. Пришёл к власти сразу после внезапной кончины дорогого **Леонида Ильича**. Правил с 12.11.1982 по 09.02.1984 и запомнился как заботливый и строгий «отец простого народа», непримиримый борец с антисоветскими проявлениями и преступностью, реформатор внутренней и внешней политики и, наконец, — **Усталый, больной человек**. Однако его борьба с коррупцией возымела **обратную сторону** и привело (правда после **Черненко**, который пришел к власти после смерти сабжа) **Меченого** к власти, кто продолжил начатую де-факто Андроповым перестройку. Когда совки демонизируют Мишу Горбачева, многие даже не знают, а как он вообще пришел к власти. А пришел он, **потому что сабж зачистил всех остальных**.



Смотрит свирепо и даже немного с недоумением. Алсо, 100% КГБшник.

Кто такой?

Октябрьская революция и До-ВМВшный Совок

10-ый год еврейских погромов. Как и любой КГБшник-НКВДшник, Юра старался не афишировать своё прошлое. Тогда была ПМВ и революционная ситуация в стране, и никому небыло до дела сабжа, а легенда про его пролетарское происхождение научно принято считать какой-то сплошной хуитой. Детские и юношеские годы биографии Юрца представлены смутно. Впрочем, другие периоды жизни Председателя Комитета госбезопасности **также полны пробелов**. Будущий Генсек совков родился 2 июня 1914 года в семье железнодорожного служащего и учительницы музыки. В тот период его родители жили на станции Нагутской — небольшом селении на Ставрополье. Уже в 5 лет мальчик осиротел. Его отец Владимир Константинович стал жертвой сыпного тифа.



Сам отец Владимир был таки обычным колхозником-автомехаником. А вот мама славится своими еврейскими связями: Мать Андропова Евгения Карловна **Флекенштейн** (? — 1927), учительница музыки, была, со слов самого Ю. В. Андропова, приёмной дочерью в богатой еврейской купеческой семье уроженцев Финляндии, владельцев магазина «Ювелирные вещи» (Москва, ул. Большая Лубянка, дом 26) Карла Францевича Флекенштейна (? — 1915) и Евдокии Михайловны Флекенштейн. Адресная книга Москвы 1915 года показывает Карла Флекенштейна как немца, лутерянского вероисповедания. Дочь Евдокии Михайловны, мать Андропова, с 17 лет работала учительницей музыки в женской гимназии Фелицы Францевны Мансбах в Москве. Отец Карла Флекенштейна — Франц Петер Александр Флекенштейн, житель Санкт-Петербурга из Эстонии, сам Карл Флекенштейн переехал в Выборг, где действовал как владелец ателье мужской одежды. Мать Эмили Скрамен, шведка из Финляндии. Женой Карла Флекенштейна была урожденная Евдокия Сидон, отцом которой был Микаэль Сидон. Поэтому прошлое матери политического деятеля также весьма туманно и известно только со слов Юры. По одной из версий, Евгения Карловна Флекенштейн имела русские корни и стала обладательницей еврейской фамилии после ее удочерения богатой семьей ювелиров. Некоторые источники приписывают Евгении Карловне роль разведчицы. Опасаясь погромов, в 1919-м мать с малолетним сыном перебралась в Моздок, где в 1921 году вновь вышла замуж. Отчимом мальчика стал Виктор Александрович Федоров.



Мало кто знает о его проблемах с первой женой, с сыном от первого брака и вообще, как он появился в Политбюро. Рассказывают, он становился белым как бумага, когда его спрашивали про первую супругу или про автобиографию периода 1933—1935 годов.

— внук Дарахого Леонида Брежнева об Андропове

Начальное образование Юра получил в железнодорожной фабрично-заводской школе в Моздоке. Первым

рабочим местом в биографии Юрия Андропова значится телеграф, куда юноша устроился в 1930-м. В том же году он стал комсомольцем. Затем в течение 2 лет молодой человек осваивал профессию киномеханика в моздокском клубе железнодорожников. После прохождения семилетнего курса в 1932-м юноша решил связать свою жизнь с флотом и поступил в Рыбинский речной техникум. Однако диплом речника, полученный в 1936 году, Юре так и не пригодился.

ВОВ и Холодная война

Жизнь, Юра, это мокрая палуба. И чтобы на ней не поскользнуться, передвигайся не спеша. И обязательно каждый раз выбирай место, куда поставить ногу

— *Сабж понел и не прогадал*

После окончания речного училища Андропов полностью переключился на общественно-политическую работу. Начав с комсорга учебного заведения, с 1936 по 1940 год молодой человек сменил ряд должностей в комсомольских организациях Рыбинска и Ярославля. В 1940 году секретарь ярославского областного комитета ВЛКСМ получил направление в новообразованную Карело-Финскую ССР. Здесь Андропов получил должность первого секретаря местного ЦК комсомола. Поскольку будущий глава СССР не отличался хорошим здоровьем, страдал сахарным диабетом и имел нарушения зрения, он был снят с воинского учета и избежал отправки на фронт с началом Великой Отечественной войны (Только вздумайтесь, прямо сейчас идет [война в Украине](#). Если во времена ВОВ могли законно откосить, то сейчас Пыня гребет всех, до кого может дотянуться) Деятельность комсомольца в этот период сводилась к работе в подполье и организации партизанского сопротивления. После освобождения Карелии от немцев Юра принял активное участие в восстановлении объектов народного хозяйства.



Продолжая партийную карьеру, к 1947 году Юрий Андропов получил должность второго секретаря ЦК ВКП(б) Карелии, а после окончания университета был избран депутатом Верховного Совета республики.

В дальнейшем, в течение политической карьеры Юрий Владимирович стал выпускником Высшей партшколы ЦК ВКП(б) (в 1947 году) и с 1946 по 1951 год учился в Карело-Финском государственном университете, который так и не окончил в связи с партийной работой. В 1951 году политический деятель был отозван в Москву для работы в Центральном комитете партии. Спустя 2 года он стал сотрудником МИД и после стажировки с 1953 по 1957 год был послом Советского Союза в Венгерской народной республике. Во время антисоветского мятежа Андропов не согласился с планами его подавления восстания при помощи советских войск. Во время антисоветского восстания 1956 года жена и сын Андропова стали свидетелями жестоких казней восставшими коммунистов и сотрудников спецслужб, которых в устрашение сотрудников советского посольства вешали напротив его здания на фонарных столбах и деревьях вниз головой. В конце октября 1956 года посольская машина попала под обстрел на окраине Будапешта. Юра вместе с военным атташе и водителем уцелели, но пешком два часа по ночному городу пробирались в посольство. В ноябре 1956 года было совершено покушение на самого посла: в него, когда он работал в своем кабинете, с чердака дома напротив стрелял снайпер. Он произвел два выстрела, но оба раза промахнулся: пули ушли выше от цели на пять сантиметров. Есть версия, что сын Андропова Игорь был похищен повстанцами и освобожден бойцами советского спецназа под командованием Гейдара Алиева (Который первый презик постсоветского Азербайджана, ага). Венгерские события сильно повлияли и на самого Андропова, и на членов его семьи: супруга Татьяна стала наркоманкой, а сын Игорь стал много бухать.

Для Андропова „венгерская трагедия“ стала прекрасным трамплином для головокружительного карьерного взлёта. Отличившийся в Венгрии посол уже в начале 1957 года пошел на повышение, возглавив созданный специально под него отдел ЦК КПСС, ведавший отношениями с компартиями социалистических стран



И вот начался застой, где коррупция не просто не пресекалась. Она стала полностью интегрироваться в систему, потому тут-то и начались постоянные подковерные интриги, странные смерти и как апофеоз — эпоха развитого социализма. Пришедший к власти после [великого Кукурузо](#), Брежнев ездил по заграницам, сажал в психушки всяких Новодворских и обменивал Буковских. Попутно с этим убирал на второй план [своих соратников](#). Юрий Чурбанов, зять Леонида Брежнева, занял высшие должности в Политическом управлении Внутренних войск МВД. Когда Андропов стал главой КГБ, Комитет еще не обладал той полной властью, которой он позже стал обладать.

КГБ набрало силу на фоне противостояния с МВД. Андропову удалось создать хорошо функционирующую сеть райотделов КГБ, штат которых курировал все организации и предприятия. Хотя КГБ формально не вмешивался в кадровую политику, ни одно важное назначение [не могло состояться без вмешательства Комитета](#). Помимо внутренних дел, комитет Андропова ревностно относился к стремлению государств соцлагеря получить независимость от Союза или сменить строй. В 1968 году Юрий Владимирович выступил одним из инициаторов ввода советских войск в мятежную Прагу. Точно так же он поступил в 1979-м в преддверии [афганской войны](#). На последнее было одно основание: Политически это было для Юры крайне выгодным — армия ввязывалась в бесперспективную войну и надолго выбывала из борьбы за

власть.

Ещё сыграла роль в приходе к успеху и сама карманная КГБ: При сабже были созданы районные отделы КГБ со штатом сотрудников, «[курировавших](#)» [практически все предприятия и организации](#). Личный состав получил высокие оклады и привилегии, которых не имели сотрудники МВД и военные. Прямую коррупцию и взяточничество среди подчинённых Андропов жёстко пресекал, но благодаря контролю над всеми сферами жизни и взаимной поддержке, офицеры КГБ, даже невысокого ранга, получили возможность решать любые личные вопросы. Кадровой политикой ведали партийные органы, но сложился порядок, при котором ни одно сколько-нибудь важное назначение [не могло состояться без заключения КГБ о кандидате](#).



Начало конца

Середина рабочего дня. Абсолютно пустой универмаг, в котором сидят пара унылых продавщиц. Дверь открывается, заходит мужичок, пробивает себе какие-то продукты. На выходе его уже встречает наряд милиции.
— Почему это вы не на работе? — А я писатель. — Покажите членский билет Союза писателей.
— Вот, пожалуйста. ...пауза... — Ну что же вы, товарищ писатель, до восемнадцати-ноль-ноль посидеть пописать не могли?

— *Тожэ онегдот*

1. REDIRECT [lm_ru:Восьмидесятые#Андропов](#)

Значимость

Граждане Обрадовались Раню: Брежнева, Андропова, Черненко Ещё Вспомните!

Цитаты

В любом обществе есть недостатки. Если говорить о социалистическом, то самый большой его недостаток — отсутствие системы, а главное, отсутствие объективных критериев подбора и выдвижения кадров. При капитализме идёт естественный отбор руководителей на основе конкурентной борьбы, если исключить относительно небольшой процент наследований крупного капитала. У нас же очень много субъективизма, оценки даются по произносимым лозунгам и даже политической демагогии.

Можно отнять свободу, только нужно сначала дать колбасу.

Порой в политике блеф допустим, но это занятие не для глав государств. На этом уровне нужно **быть, а не казаться**.

— *«Быть, а не казаться» было стырено лично Пыней оттуда*

Да, все мы смертны, хоть не по нутру
Мне эта истина, страшней которой нету, Но в час положенный и я, как все, умру, И память обо мне сотрет седея Лета. Мы бренны в этом мире под Луной; Жизнь — только миг, небытие — навеки, Кружится во Вселенной шар земной, Живут и умирают человеки. Но сущее, рожденное во мгле, Неистребимо на путях к рассвету, Иные поколения на Земле Несут все дальше жизни эстафету.

— *А это уже стихи*

Работе... особенно противопоказаны голое администрирование и шумиха, подмена реального дела разговорами. Руководитель, который этого не понимает, который систематические и настойчивые организаторские усилия пытается подменить эффектными, а не эффективными кампаниями, немногого добьётся.

— *Не стихи, но всё-же цитата.*

Строгий порядок капиталовложений не требует, а отдачу даёт большую.

— *Понять, что сырьевая плановая экономика - вырыть себе могилу, сабж не осилил.*

За ошибки в политике приходится расплачиваться. Когда ослабевает руководящая роль компартии, возникает опасность соскальзывания к буржуазно-реформистскому пути развития. Теряется связь партии с народом — и в возникшем вакууме появляются самозванные претенденты на амплуа выразителей интересов трудящихся...

Если говорить откровенно, мы ещё до сих пор не изучили в должной мере общество, в котором живём и трудимся.

Социализм навсегда ликвидировал эксплуатацию и социальный гнет. Великим достижением нашей страны явилось полное уничтожение национального угнетения. Мы были первыми, кто утвердил на практике политическое равноправие женщин. Огромным завоеванием социализма стало то, что всем гражданам обеспечен доступ к образованию и культуре, веками остававшимся привилегией имущего меньшинства. Советская страна первой обеспечила всем членам общества, наряду с политическими, и жизненно необходимые социальные права. Именно социализм реально приобщает к государственному управлению, к участию в решении общественных дел миллионы трудящихся – через партию и Советы, через профсоюзы, через общественные организации, через печать и общенародные обсуждения важнейших законов и решений, через весь социалистический образ жизни. Все это – огромные завоевания советского общества, огромные успехи и в развитии социалистической демократии. То, что в этом плане уже сделано, давно поставило социализм намного впереди самых демократических буржуазных государств.

— То, что за анекдоты, хитрожопие и не согласие расстреливали и ссылали в ГУЛАГ, сабж умалчивает.

Мемы

- 1. Выдуманное происхождение** - Розовая мечта любого анонимуса. Ведь как ахуенно, когда тебя никто не знает и никто не видит. Как уже было сказано, биография Юрия Андропова способна удивить даже видавшего виды исследователя. В ней столько нестыковок, что становится очевидно, что весь ранний период своей жизни Андропов просто выдумал. Чтобы "нехорошее" происхождение не помешало делать карьеру.
- 2. Расцвет КГБ** - Именно Андропов создал современный КГБ в России. Именно при нём она достигла максимального могущества за всю советскую эпоху. В сталинское время органы госбезопасности хотя и были могущественными, но никогда не считались элитарными (После ликвидации **Ежова** субъектность органа практически полностью подавлена и орган стал почти полностью подчинённым). Численность их также была не так уж и велика. Андропов же добился того, что без участия КГБ не решался ни один важный вопрос. "Смотрящие" от госбезопасности теперь были на каждом заводе, в каждом институте и университете. Каждое более-менее крупное кадровое назначение теперь надо было согласовывать с КГБ. Пыня, когда только-только стал свидетелем, понял одно. Чтобы достичь карьерного роста и стать властелином этой страны, надо не просто идти в КГБ, а возглавить его. Потому что Андропов превратил госбезопасность в элитарный, полужакрытый клуб, куда так просто было не попасть. Были установлены достаточно высокие по тем временам требования для поступающих на службу, зато это компенсировалось высокими зарплатами и большим количеством льгот, которые Андропов выбил для своих подчинённых.
 - 1. Закручивание гаек** - Борьба за производственную дисциплину — такая же неотъемлемая часть андроповского наследия, как и подешевевшая водка. В ряде крупных советских городов стали практиковаться милицейские рейды по общественным местам: паркам, кинотеатрам, магазинам. У зазевавшихся прохожих просили показать документы и настойчиво интересовались, почему в этот час они не на работе. По мысли Андропова, советские трудящиеся в последние годы правления Брежнева как-то расслабились и требовалось призвать их к порядку и дисциплине. Эту меру трудно назвать популярной. Про милицейские облавы сразу же стали слагать анекдоты. Хотя эти рейды практиковались не во всех городах и длились не очень долгое время, они накрепко впечатались в народную память и остаются одной из главных ассоциаций с именем Андропова.
- 3. Предательство** - Нет, не на Третий Рейх свинтил, а просто устранил своего начальника в Финно-Карельской ССР. В Карелии Андропова взял под свою опеку глава республики **Геннадий Куприянов**. Андропов был у него на хорошем счету, и он приблизил его к себе. У них были достаточно хорошие отношения, Андропов даже звал Куприянова своим учителем. Незадолго до конца войны Андропов из секретаря республиканского комсомола стал вторым секретарём республики. Сам Куприянов был выдвиженцем могущественного Жданова и благодаря этому был практически неуязвимой фигурой. Однако внезапная смерть Жданова привела к настоящей бойне. Оставшихся без покровителя выдвиженцев Жданова буквально растерзал Маленков, находившийся с покойным во враждебных отношениях. В рамках "Ленинградского дела" были расстреляны или отправлены в лагеря почти все ставленники Жданова. По касательной задело и Карело-Финскую ССР, ведь Куприянов в своё время стал первым секретарём именно по протекции покойного. Дело Куприянова разбирали в ЦК. Его обвиняли в политической близорукости, невыполнении планов, единоличном решении важных вопросов в ущерб коллегиальности и так далее. Куприянов отрицал обвинения. Ища поддержки, он обратился к своему ближайшему соратнику, которого, можно сказать, выпестовал. Но, к его изумлению, Андропов встал и произнёс сокрушившую его речь. Человек, для которого Куприянов столько сделал, теперь со сталью в голосе говорил, что сожалеет о том, что не проявил партийную бдительность и принципиальность и не сигнализировал куда следует о преступной деятельности Куприянова. Что бороться с недостатками в республике — это значит бороться с самим Куприяновым. Ошеломлённый Куприянов пытался докричаться до него: "Опомнитесь, Юрий Владимирович!". Но Андропов был непреклонен и бичевал низвергнутого учителя едва ли не больше всех. Предательство товарища стало трамплином для карьеры Андропова. Куприянова посадили на 25 лет в лагерь, а Андропов уехал в Москву работать в аппарате ЦК. Бывшего начальника Андропова освободили и

- реабилитировали через шесть лет, уже при Хрущёве. Но он так и не простил своего подопечного.
4. **«Маленькая принцесса»** - Жила-была на планете обыкновенная американская девочка **Саманта Смит**. Было ей десять лет, проживала она в маленьком городке в штате Мэн. Однажды ей на глаза попала статья в журнале Таймс, где на обложке был нарисован Юра и говорилось, что он очень опасный человек и угроза для безопасности США увеличивается при нём, как никогда. Маленькая почемучка тут же задалась вопросом и спросила у мамы, мол, почему если все так боятся Андропова, нельзя просто написать ему письмо и спросить, собирается ли он с нами воевать. Мама усмехнувшись сказала: «Ну, напиши сама». Саманта поняла это как призыв к действию. Недолго думая она написала письмо и отправила на почту. Сначала ей никто не ответил. Тогда она написала второе письмо советскому послу. И вот через месяц Саманту вызвали к директору школы, который сказал ей: «Иди домой. Тебе пришло письмо. От мистера Андропова». Трудно описать, что творилось в душе девочки, но представить всё-таки можно. Вскоре письмо было напечатано в «Правде» и о нём узнали во всем мире. Оно поразило всех своей детской наивностью и в то же время показало всем, что «король-то голый!». Считается первопричиной конца Холодной войны: Мир был ошеломлён. Всюду цитировали слова из книги Саманты «Путешествие в Советский Союз» — «они такие же, как мы». Визит маленькой американки разорвал «железный занавес» и стал началом конца «холодной войны». Появился новым мем — «детская дипломатия». Вскоре в США отправилась девочка из СССР — **Лычева Катя**, несмотря на свои 13 лет встретившаяся с Рейганом и по всей Америке выступавшая с антивоенными призывами. Однако популярности Саманты она не достигла, потому как выбор лоли из СССР для ответного визита проводили политруки. В результате советская лолли была пионеркой, отличницей, знала языки и занималась спортом, но не имела той харизмы и непосредственности, какими обладала Саманта.
1. Несмотря на это, при Андропове отношения США и СССР достигли дна. Рейган, в отличие от прежних американских лидеров, был непримирим и не склонен к компромиссам. Андропов тоже не напрашивался в друзья. Именно при Андропове Рейган окрестил СССР "империей зла" и объявил о создании стратегической оборонной инициативы. Отношения предельно осложнились после того, как в советском воздушном пространстве был сбит корейский пассажирский самолёт, по ошибке залетевший туда. Советские службы ПВО приняли самолёт за американский разведчик Boeing RC-135 и решили его сбить. Однако оказалось, что самолёт был пассажирский, погибло 269 человек. Этот трагический инцидент привёл к резкому обострению отношений. Американцы разместили в европейских странах баллистические ракеты, были прерваны переговоры о сокращении наступательных вооружений, советские подлодки планировалось перебазировать ближе к американскому побережью.
5. **Андроповский проект «Орион»** - **НЁХ** из разряда конспирологии, про которую не знает даже Вездесущая Википедия (!). НИЦ "Ромб", который курировал этот проект, является отзеркаленной копией нацисткой(!) оккультной(!) организации **Аненербе** (sic!). При этом непонятно, почему совки продолжают яростно отрицать наличие маркеров нацизма и фашизма в СССР и Путинской России, и считать это всё как повод того, что «не всё так однозначно». Также неясно и назначение этого проекта, хотя и официально НИЦ «Ромб» занимался широким спектром исследований от прогностики глобальных катастроф и общепланетарных глобальных изменений в будущем, угрозами планетарной и евразийской безопасности до решения вопросов дальнейшего экономического развития страны. Но на практике это всё-же обыкновенный оккультизм. Ни разу не отзеркаленная Аненербе.
1. Коротко про сам проект (Читателям рекомендуется предстраховать свой мозг): Правительство СССР в 80-х годах уже стало озабочено проблемой прибывающей планеты, так как НАСА в 1983 г. ее зафиксировали и дело обрело новую важность. Посему в 1989 в СССР решили отправить зонды к Фобосу (спутник Марса) на разведку, там до сих пор находится действующая шахта Аннуаков. Ни один из зондов не достиг цели (Фобос-1, Фобос-2), они оказались сбиты на подходе. Боги Нибиру в этот раз не спустились на Землю, так как люди уже не беззащитные аборигены из прошлого, а вести бои за Землю Аннуаки не считают стоящим делом, золота еще много в Солнечной системе. Забавно, что монахи указали датой нового армагеддона 2014 год (выход Нибиру из Сол. системы), не сильно промахнулись. Так же как и то, что каждый четвертый цикл прохождения железной планеты возле Земли влечет за собой серьезные последствия в виде всемирного потопа и т.п.
6. **Андроповская «пятёрка»** - Назначение Юрия Андропова на высочайший в стране пост было результатом его упорного и планомерного труда. Ещё в юные годы он усвоил простую и верную истину: по трудному пути нужно передвигаться мелкими шагами и всегда думать наперёд. Так, поднимаясь на ступень выше по карьерной лестнице, Андропов уже готовил плацдарм для себя, формируя не только безопасную и эффективную стратегию, но и своё окружение. Именно так появилась внутренняя партия, знаменитая андроповская «пятёрка». При этом, члены партии знали о друг друге, но об их статусе за её рамками *не знал никто*. Такая конфиденциальность и принцип управления неоднократно подтвердил свою эффективность.
7. **«Андроповка»** - От бухла Юра тоже не отставал. Народное уважение и любовь масс генсек сыскал отнюдь не за счёт своих достижений в области политики. Заобрить простой люд в стране ограничений можно было совсем другим способом. А именно, путём продвижения истинно народного продукта. Так, 1 сентября 1983 года в продажу по всему Союзу поступила так называемая «Андроповка» («Школьница» или «Первоклассница») – водка эконом-класса в привычном объёме 0,5 л. Известно, что при Брежневле продукт народного потребления при всей своей непритязательности, стоял неоправданно дорого (5руб. 30 коп.). «Андроповка» же обходилась советскому покупателю в демократичные 4 руб. 70 коп. Однако радость потребителей длилась недолго. Через два-три года, когда к власти пришёл Михаил Сергеевич, популярность «Андроповки» постепенно сошла на нет.

8. **Поддержка интеллектуалов** - Юрий Андропов сам слыл человеком образованным и интеллигентным. Современники вспоминают, что на рабочем столе в кабинете генсека всегда лежали книги Рене Декарта и Гегеля. Когда его спрашивали, для чего ему эти книги, он отвечал: «Чтобы было, о чём с вами разговаривать». В своё время Юрий Андропов оказал значительную поддержку литературоведу Михаилу Бахтину. Благодаря содействию Андропова Бахтин смог вернуться в Москву и продолжить свою плодотворную работу. Историки говорят и о том, что в планы Андропова входило формирование целого культурного фронта на основе долгосрочного проекта, а Бахтин выступал в этом контексте своеобразным оружием замедленного действия. Так или иначе, озабоченность генсека культурным и интеллектуальным багажом страны являлась позитивной тенденцией.
9. **Русский Рок** - зародился именно при Андропове. Это музыкальное направление, возникшее в этой стране во времена позднего совка. С тех пор умер раза три, но существует до сих пор. Главное достижение РР — он породил говнарей, и очень этого стыдится, чтоб вы знали. Причина банальна: Всё началось с того, что в СССР появились приёмники, способные ловить «вражеские голоса», а также катушечные, а позднее и кассетные магнитофоны, чтобы записывать и переписывать редкое западное музлю. Так простые советские люди ВНЕЗАПНО узнали, что на Западе есть музыка, принципиально отличающаяся от совковой наличием в ней музыки. Часть КП-шников в связи с этим припаяла к гитарам звукосниматели и УЗЧ («Усилитель звуковой частоты»), оделась в джинсу и попробовала этой западной музыке подражать. Но в 1983 году товарищ Черненко, тогда еще даже не генсек, проснулся от летаргического сна на заседании, огляделся и ВНЕЗАПНО обнаружил, что в стране уже существуют сотни самодеятельных коллективов, которые цензуру обходят, конкурируют с официальными ВИА, с «Росконцертом» и «Мелодией» не знают, деньги за концерты кладут в свой карман, и вообще, имеют наглость жить в свое удовольствие. Безобразие, сказал тогда еще не генсек, и поклялся с этой заразой покончить. Особенно доставалось москвичам, у которых, в отличие от культурной столицы, рок-клуба до 1985 г. не было, а групп было завалилось. Надо заметить, что жанр исполняемой музыки никакой роли не играл. На рок в западном смысле слова добрая половина «русских рокеров» походила меньше, чем вполне легальные «Земляне» с «Песнярами», не говоря уж об инструментальном прогрессиве от члена Союза композиторов Эдуарда Артемьева. Просто власть завинтила гайки и напомнила доморощенным инди, что у нас социализм и госмонополия на всё, включая концерты и записи. Сами же «гонимые» мечтали никак не о политических преобразованиях. Умеренные социопаты тех лет пели о судьбе инженера, восьмиклассниках и цветных снах, мечтая о хорошей гитаре. Примеров уйма: [ДК](#), [Алиса](#), [Гребенщиков](#), [Мамонов](#) и, конечно же, Виктор «Кино» [Цой](#), который таки жив.

Андрополерея



Слитый сабжем сапидор в 40-ых годах.



Справа сабжа, а слева - [Николай Тихонов](#).

Лоли и шота на фоне сабжа.

Редчайшее фото - Юра Владимирович и Никита Сергеевич.

Почти Ким Ир Сен.